

Datum: 1. 10. 2020

Št. dokumenta: 007-1/2020-1

## ZA POKLICNE IN STROKOVNE ŠOLE

Spoštovane ravnateljice, ravnatelji, direktorice in direktorji,

šolsko leto 2020/21 prinaša polno izzivov ter drugačne načine in oblike načrtovanja in izvajanja pouka. Med njimi je kombiniranje izobraževanja v šoli in na daljavo, kar pa ni samo izhod v sili, ampak gre za dolgoročno in trajno usmeritev, ki jo narekujejo razvoj tehnologije in družbene spremembe.

Na Centru RS za poklicno izobraževanje smo izvajanje tovrstne oblike izobraževanja na področju poklicnega in strokovnega izobraževanja podprli na različne načine.

Na prenovljeni spletni strani Centra [www.cpi.si](http://www.cpi.si) so na spletnem mestu <https://cpi.si/poklicno-izobrazevanje/solsko-letu-2020-21/> zbrane povezave in dokumenti v pomoč pri načrtovanju in izvajanju pouka v šolskem letu 2020/21:

- **Smernice za izvajanje poklicnega in strokovnega izobraževanja v kombinirani obliki**  
Smernice smo na CPI pripravili v sodelovanju s strokovnjaki Oddelka za pedagogiko in andragogiko Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. V dokumentu je poleg temeljnih informacij o kombiniranem učenju tudi več konkretnih napotkov, kako organizirati in načrtovati kombinirano obliko izobraževanja na ravni vodstva, za posamezen letnik in programsko enoto. Za učitelje so predstavljeni nekateri načini za doseganje ciljev v tovrstni obliki izobraževanja, podane pa so tudi povezave na spletna orodja in okolja za izvajanje izobraževanja na daljavo.
- **Kombinirano izobraževanje in orodja za podporo izobraževanju na daljavo**  
Dr. Marko Radovan je na 90-minutnem spletnem usposabljanju predstavil nekatere načine za doseganje ciljev v kombinirani obliki izobraževanja ter spletna orodja in okolja za izvajanje izobraževanja na daljavo. Objavljen je posnetek usposabljanja in tudi gradivo za udeležence, ki je praktično zasnovano in je v pomoč pri izvajanju pouka v kombinirani obliki.
- **Kako načrtovati kombinirano obliko izobraževanja in preživeti**  
Dr. Danijela Makovec Radovan je na 90-minutnem spletnem usposabljanju predstavila didaktične vidike načrtovanja posamezne programske enote v kombiniranem izobraževanju. Zaradi spremenjene oblike izobraževanja učitelji načrtujejo učni proces drugače, kot če se ta proces v celoti odvija v šoli. Objavljen je posnetek usposabljanja ter gradivo za udeležence.
- **Orodja za kombinirano izobraževanje**  
Na enem mestu so zbrane povezave do pisnih ali video navodil, kako uporabljati aktualna orodja za izvajanje kombiniranega izobraževanja.

- **Vodniki za pripravo izobraževalnih videov**

V okviru projekta Prenova poklicnega izobraževanja 2016-2021 so nastali vodniki za pripravo izobraževalnih videov, ki jih je pripravil Simon Grižonič. Namenjeni so učiteljem, ki želijo izobraževanje dopolniti z avdiovizualnimi vsebinami ali k pripravi teh vsebin pritegniti tudi svoje dijake.

- **Priporočila za načrtovanje in izvajanje praktičnega pouka v šoli in PUD pri delodajalcih**

Priporočila obsegajo smernice za uporabo prostora in opreme pri izvajanju praktičnega pouka v specializiranih učilnicah na šoli in priporočila za načrtovanje in izvajanje praktičnega usposabljanja dijakov z delom pri delodajalcih.

- **Poročilo o evalvaciji izvedbe praktičnega usposabljanja z delom (PUD) v šolskem letu 2019/20**

V poročilu so predstavljene ugotovitve o načrtovanju in uresničevanju PUD v posameznih izobraževalnih programih na vseh stopnjah poklicnega in strokovnega izobraževanja (NPI, SPI, SSI, PTI) v preteklem šolskem letu, s poudarkom na izvedbi PUD v času ukrepov za zajezitev pandemije COVID-19.

V teku so še naslednje aktivnosti v podporo izvajanju kombinirane oblike izobraževanja:

- V okviru projekta Krepitev kompetenc strokovnih delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 2018–2022 **izvajamo usposabljanja za šolske kolektive za uporabo spletnih učilnic (Moodle)**. Usposabljanje lahko organiziramo tudi za vaš kolektiv. Za dodatne informacije pišite na [boris.klanec@cpi.si](mailto:boris.klanec@cpi.si).
- Na vseh strokovnih področjih **izvajamo srečanja študijskih skupin**, kjer z učitelji strokovnih modulov posameznih izobraževalnih programov zaznavamo problematiko specifičnih poklicev in skupaj iščemo primerne rešitve za doseganje učnih ciljev oziroma poklicne usposobljenosti.
- Glede na dobljene povratne informacije, na katerih področjih želijo učitelji v srednjem poklicnem in strokovnem izobraževanju še več podpore, načrtujemo izvedbo usposabljanj z vsebinami uporabe spletnih orodij in ocenjevanja znanja.
- V začetku novembra 2020 bomo izvedli **Posvet organizatorjev praktičnega usposabljanja z delom**, kjer se bomo pogovarjali o izzivih pri izvajanju PUD ter o spremljavi izvedbe.

Vabimo vas, da aktivnosti sooblikujete skupaj z nami in nam svoje predloge ali komentarje sporočite na e-naslov [svetovalci@cpi.si](mailto:svetovalci@cpi.si) ali po telefonu.

Želimo vam uspešno delo v šoli in upamo, da se bomo v tem šolskem letu kar največkrat srečali tudi v živo.

Z lepimi pozdravi,

Helena Žnidarič,  
vodja Središča za razvoj poklicnega izobraževanja



mag. Janez Damjan,  
direktor

